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Tisztelt faddi és dombori lakosok, kedves barátaim!
Újabb lapszámmal jelentkezik a Faddi Hí-
rek, Fadd Nagyközség Önkormányzatának 
kiadványa, így jómagam is egy újabb be-
számolóval érkezem településünk aktuális 
döntéseiről, fejlesztéseiről.

A már jól megszokott módon, ezúttal 
is első ízben a Faddot és Domborit érin-
tő fejlesztésekről, pályázatokról szeretnék 
tájékoztatást adni. A Kossuth Lajos utcai 
csapadékvíz-elvezetés fejlesztésére irá-
nyuló pályázatunknál elkészültek a kivi-
telezési munkálatok, a műszaki átadásra 
szeptember második felében kerül sor. A 
Sertéstelepi út teljes felújításával kapcso-
latos pályázatunknál a szerződést aláírtuk 
a kivitelezővel, megtörtént a munkaterület 
átadása és megkezdődtek a munkálatok is. 
Jelen lapszámban is külön szeretném kér-
ni a lakosság, valamint a mezőgazdasági 
vállalkozók türelmét és rugalmas hozzá-
állását az útlezáráshoz, hiszen a munkát 
az idei évben határidőre elvégezni csak ily 
módon lehet. A termelői piac kialakításá-
val kapcsolatos pályázatunknál a parkoló 
kiviteli tervei folyamatban vannak és a pá-
lyázat közbeszerzési kiírása is előkészítés 
alatt áll.

A belterületi aszfaltút javítások újabb 
üteme is elkészült Faddon – többek között 
a Somos, a Pető�, a Sport, a Tasnád, va-
lamint a Rákóczi utcákban – és Dombo-
riban is. Ezeket a munkálatokat önerőből 
�nanszíroztuk. A nyár folyamán elkészült 
a mini bölcsőde indításához szükséges 
összes átalakítási munka az óvoda épüle-
tében. Emellett elkészültek intézménye-
ink festési és karbantartási munkálatai is 
– szintén önerőből. Teljesen körbeértünk 
Fadd utcanév tábláinak, valamint Dom-
bori üdülőtelep térképes tájékoztató táb-
láinak kihelyezésével. Ezúton is köszö-
nöm a támogató vállalkozók segítségét, 
kiemelten dr. Varga József és Kövesdy La-
jos uraknak! A közterületeket Faddon és 
Domboriban is tisztességesen próbáljuk 
rendben tartani a Fatodi K�. munkatársa-
ival. A visszajelzések alapján településünk 
közterületei rendezett képet mutatnak.

Engedjék meg, hogy megosszak né-
hány gondolatot a beadott pályázatainkról 
is. Kérelmet adtunk be az új strand léte-
sítésére, sétány és sportpark kialakításá-
ra, a tűzoltóépület és a közösségi tereink 

fejlesztésére, az egykori nevelőotthon tu-
risztikai fejlesztésére, valamint belterületi 
útszakaszaink felújítására – sajnos érdemi 
információk a beadott pályázatokról a lap 
megjelenéséig nem érkeztek.

Az úgynevezett „Strand pert” jogerő-
sen megnyerte önkormányzatunk a per-
társakkal együtt, így bízom benne, hogy 

hamarosan forrásunk is lesz és újra tár-
gyalhatunk a tulajdonosokkal a területek 
megvételéről.

Folytatva a megszokott gondolatmene-
tet, a következő sorokban nagyközségünk 
programjairól szeretnék tájékoztatást, be-
számolót adni. Településünk közösségi 
programjait szűkös anyagi lehetőségeink 
ellenére rendkívül fontosnak tartjuk. Az 
elmúlt időszakban több kiemelt fontos-
ságú rendezvény zajlott Faddon és Dom-
boriban egyaránt. Nagy sikerrel tartottuk 
meg augusztus elején településünk leg-
nagyobb attrakcióját, a Faddi Falunapot. 
A Lakosság és a környező településekről 
érkezett résztvevők visszajelzései alap-
ján a rendezvény felülmúlta a várakozá-
sokat. Úgy gondolom, hogy mindnyájan 
büszkén és remek élményekkel tekinthe-
tünk vissza erre a napra. Szeptember 9-én 
Honvédelmi és toborzó napot tartottunk 
Fadd-Domboriban – komoly elismerés-
sel –, amely első ízben került megrende-
zésre Tolna vármegyében. A művelődési 
házunkban remek hangulatban teltek a 
nyári táborok és vendégünk volt Aranyo-
si Péter, valamint Loránt Barnabás is, akik 
csattanós poénokkal várták az érdeklődő-

ket. Nemrég lezajlott az I. Faddi Termelői 
és Kézműves Vásár, amely szintén üde 
színfoltot hozott településünk életébe. Kö-
szönjük Czinkonné Simon Irénnek a szer-
vezést, a kezdeményezést folytatni fogjuk! 
Nagy erőkkel készülünk a közelgő szüreti 
napunkra, az idősek napi ünnepségünkre, 
valamint az október 23-ai nemzeti ünne-
pünkre. Várhatóan idén is megrendezzük 
az adventi koncerteket és a kirakodóvá-
sárt is.

A színvonalas programok szervezésé-
ben és lebonyolításában nagy szerepet tölt 
be Iker Ibolya művelődési ház igazgató 
asszony és csapata, akiknek hálásan kö-
szönöm az odaadó munkájukat!

A pozitívumok mellett sajnos a mosta-
ni lapszámban sem hagyhatom �gyelmen 
kívül a településünkön zajló problémás 
ügyeket. Szeretném ismételten felhívni 
azon lakosok �gyelmét, akik továbbra 
sem rendezik ingatlanjuk előtt a területet, 
hogy ez minden ingatlantulajdonos jog-
szabályi kötelezettsége! Ezután is folya-
matosan fel fogjuk szólítani az érintetteket 
és kénytelenek leszünk bírságot kiszabni 
a „többszörös visszaesőkre”. Továbbá ké-
rem, hogy a közterületen való szemetelést 
mindenki mellőzze! Ez egy közigazgatási 
bírsággal sújtható bűncselekmény, amely-
re fokozott �gyelmet fordítunk.

Szeptember 12-én rendkívüli egyezte-
tést tartottunk Dr. Marcsek Sándorral, a 
szekszárdi rendőrkapitányság vezetőjével, 
valamint Wiesner Csabával, a tolnai rend-
őrőrs vezetőjével, Bali Ervin alpolgármes-
ter úr társaságában. Településünkön bizo-
nyos jól behatárolható családok részéről 
az elmúlt időszakban elharapódzott a fe-
nyegető, agresszív magatartás akár hivata-
li személyekkel – pedagógusok, orvosok, 
közalkalmazottak – szemben is, valamint 
megszaporodott a közterületi rongálások 
száma is. Sajnos vannak olyan lakosok 
településünkön, akik úgy gondolják, rá-
juk nem vonatkozik semmilyen törvényi 
korlátozás. Ez így nem mehet tovább, a 
türelmünk elfogyott velük szemben! Et-
től kezdve a faddi közbiztonság kiemelt 
�gyelmet kap a rendőrség részéről. Az 
egyeztetésen kiemelt rendőri jelenlétet 
kértünk, így az elkövetkezendő időszak-
ban nagy létszámú rendőri jelenléttel több 
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2023. június 14-én a Paksi Atomerőmű környéki tele-
pülések polgármestereinek küldöttsége ellátogatott 
a világ legnagyobb nukleáris építkezésére, az Ak-
kuyu Atomerőmű építési területére, ahol egyszerre 
négy blokk építése zajlik egyidőben. A blokkok a 
Paks II. Atomerőműben megvalósuló egységekhez 
hasonlóak, ahol intenzív előkészületek foly-
nak a legmodernebb orosz technológiával 
létesülő VVER-1200 típusú, 3+ generációs 
blokkok építésére.

A Társadalmi Ellenőrző, Információs és 
Településfejlesztési Társulás (TEIT) küldöttsé-
ge az építkezésen tett látogatás során meg-
ismerkedett a nagyszabású építési munkák 
menetével, azzal, hogy miként szervezték 
meg a négy blokk egyidejű építését, a helyi 
beszállítást, az építők elhelyezését, valamint 
tájékoztatást kaptak arról is, hogy Török-
ország és Oroszország legnagyobb közös 
projektje milyen hatással van a régió és Tö-
rökország egészének társadalmi-gazdasági 
fejlődésére.

„A Törökországban és Magyarországon épülő 
atomerőművek a világ legmegbízhatóbb nukleáris 
létesítményei közé tartoznak majd. Az energiaválság 
körülményei között az új atomerőművek jelentősen 
csökkentik az energiaimporttól való függőséget, és 
ennek köszönhetően hozzájárulnak ezeknek az or-
szágoknak az energiaszuverenitásához és gazdasági 
fejlődéséhez” – mondta Szergej Buckih, az Akkuyu 
Nükleer projektcég vezérigazgatgató-helyettese, 
építési igazgató.

A Paksi Atomerőmű térségében található telepü-
lések polgármesterei találkoztak Sadik Altunokkal, 
Silifke város polgármesterével, valamint a város me-
zőgazdasági és ipari kamarájának képviselőivel is, 

akik tájékoztatást adtak az atomerőműnek a térség 
fejlődésére gyakorolt hatásáról

„Az Akkuyu Atomerőmű építési területén tett lá-
togatás, az egyidejűleg épülő négy blokk, a munka 
szervezettsége mély benyomást tett ránk. Meggyő-
ződésünk, hogy a Pakson épülő legbiztonságosabb 
új atomerőmű jelentősen hozzájárul majd térségünk 
fejlődéséhez” – mondta dr. Filvig Géza, Kalocsa pol-
gármestere, a Társadalmi Ellenőrző, Információs és 
Településfejlesztési Társulás (TEIT) elnöke.

Gáncs István alelnök kiemelte a projekten dolgo-
zók profizmusát, ami megnyugtató és nélkülözhe-
tetlen egy ekkora projekt megvalósításához és elő-
revetíti a jövőben megvalósuló paksi projekt sikerét.

„Az első török atomerőmű építési területén 
szerzett tapasztalatok nagyon hasznosak a paksi 

városi infrastruktúra fejlesztését és a Paks II. Atom-
erőművet építő dolgozók elhelyezését tekintve. Bí-
zunk benne, hogy hamarosan városunk lakói is tanúi 
lesznek annak a jól szervezett atomerőmű-építési 
folyamatnak, amelyet Törökországban láthattunk” – 
mondta a magyar delegáció tagja, Szabó Péter, Paks 

polgármestere.
Az Oroszország és Törökország között 2010-

ben aláírt kormányközi megállapodás alapján 
épül az első török atomerőmű a Földközi-ten-
ger partján fekvő Mersin tartományban. Az Ak-
kuyu Atomerőműben négy, VVER-1200 reaktor 
létesül 4800 megawatt összteljesítménnyel. Az 
építkezés költsége több mint 20 milliárd dollár. 
Az Akkuyu Atomerőmű az első olyan projekt 
a nukleáris iparban, amely a BOO (Build-Own-
Operate) modell alapján valósul meg, építésé-
ben több mint 400 nagyvállalat vesz részt.

A Paks II. Atomerőmű a 2014-es orosz-ma-
gyar kormányközi megállapodás alapján va-
lósul meg. A fővállalkozó a Rosatom mérnöki 

társasága, az ASE Rt. Jelenleg az építkezésen az 
atomerőmű-építés előkészítő munkálatai zajlanak: a 
talaj megerősítése, a résfalépítés és a munkagödör 
kiemelésének előkészületei folynak, valamint épül-
nek a felvonulási terület létesítményei.

A Társadalmi Ellenőrző, Információs és Település-
fejlesztési Társulás (TEIT) 1992-ben alakult, és 16, a 
paksi atomerőmű térségében elhelyezkedő magyar 
település a tagja. A szervezet célja, hogy erősítse a 
bizalmat az atomenergia iránt. A TEIT a tájékoztatás 
mellett a régió problémáinak megoldásában is aktív 
szerepet játszik - 

olvashatjuk a Rosatom sajtóközleményében.

Kép forrása: https://rosatom-centraleurope.com/

razzia és ellenőrzés is várható Faddon. 
Sajnos szükség van rá!

Ugyanakkor kérem a Tisztelt Lakossá-
got, hogy amennyiben agresszív magatar-
tást tapasztal a szóban forgó személyektől 
közterületen, vagy akár saját ingatlanán, 
esetleg megfenyegetik bármivel, azonnal 
jelezzék a 112-es segélyhívó számon, hi-
szen a rendvédelmi szervek bejelentések 
alapján tudnak azonnali intézkedéseket 
tenni! Faddon ezután sem tűrjük meg a 
bűnöző személyek garázdálkodását!

Sajnos a jelen lapszámban sem me-
hetek el szó nélkül településünk és kép-
viselőtestületünk kártevője mellett. Az 
előző beszámolómban már részletesen 
írtam Kákonyi József képviselő-társam 
szégyenteljes, elfogadhatatlan, politikai 

háttérrel fűtött cselekedetéről, miszerint 
feljelentette önkormányzatunkat és ezál-
tal saját települését. A Közbeszerzési Ha-
tóság ítélete szerint önkormányzatunkat 2 
millió forintos bírsággal büntették meg a 
Szegregációs pályázat 5 felújított épületé-
nek közbeszerzési hibái kapcsán. Kákonyi 
József megszegte a képviselői esküjét, sú-
lyos anyagi kárt okozott településünknek, 
ezért a képviselő-testület többi tagja szá-
mára és számomra is alkalmatlanná vált 
képviselői feladatainak ellátására! Termé-
szetesen fel fogjuk szólítani a lemondá-
sára, ugyanakkor nincsenek kételyeim a 
válasza kapcsán.

A súlyos anyagi nehézségeinktől füg-
getlenül megyünk tovább a tavaly meg-
kezdett úton és dolgozunk Fadd, valamint 

Dombori fejlődéséért, gyarapodásáért. 
Arra biztatom Önöket, hogy továbbra is 
tartsanak velünk, hiszen minden pozitív, 
jóindulatú, segíteni vágyó lakosra számí-
tunk!

Köszönöm minden hivatali kollégám-
nak, intézményeink vezetőinek és dolgo-
zóinak, valamint a Fatodi K�. csapatának 
az alázatos, kitartó munkát és támogatást!

Hajrá Fadd! Hajrá Dombori!

Tisztelettel, 
 Bordács József  
 Fadd Nagyközség polgármestere
 facebook.com/bordacsjozse�add 
 facebook.com/faddkozseg | www.fadd.hu 
 youtube.com/@faddnagykozseg

A TEIT polgármesterei  
az Akkuyu Atomerőmű  

építési területére 
látogattak
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2023. szeptember 9-én szombaton első alkalommal szervez-
tük meg Fadd-Domboriban a Tolna Vármegyei Honvédelmi 
Napot. Vármegyénk 7 településéről (Fadd, Dombóvár, Bony-
hád, Tamási, Hőgyész, Dunaföldvár, Szekszárd) 190 fő 7-8. 
osztályos általános iskolás diák kapott külön meghívást a 
rendezvényre, akik katonai buszokkal érkeztek a helyszínre. 
A Szekszárdi Ady Endre Technikum honvédelmi-kadét kö-
zépiskolásai és a Szekszárd-Palánki Csapó Dániel Technikum 
rendvédelmi középiskolásai is részt vettek a rendezvényen, 
akik programjukkal betekintést nyújtottak tanulmányaikba, 
iskolai életükbe.

A Magyar Honvédség különböző alakulatai, továbbá más 
rendvédelmi szervek – NAV, Katasztrófavédelem, mentők, vö-
röskereszt, polgárvédelem – munkatársai statikai és dinami-
kus bemutatókat, előadásokat tartottak, hogy az érdeklődők 

közelebbről megismerhessék munkájukat. A felállított stan-
dokon számos információt gyűjthettek a fiatalok, a honvédel-
mi, rendvédelmi, 
katasztrófavédel-
mi, mentős élet-
pályáról, melyek 
sokak életében 
a továbbtanulás 
során hivatássá 
válhatnak. 

A nyílt ren-
dezvényre szép 
számmal érkeztek 
a meghívottakon 
kívül érdeklődők, 
akik egy színes 
programon ve-
hettek részt a nap 
folyamán és a be-
mutatók mellett 
k atonazenek ar 
közreműködését 
hallgathatták, majd egy nagyon finom ebédet is fogyaszthat-
tak, amit a helyszínen főztek a katonák a tábori konyha gu-
lyáságyújában.

Az I. Tolna Vármegyei Honvédelmi És Toborzó Nap főtámo-
gatója a Honvédelmi Minisztérium volt, fővédnöke Vargha 
Tamás honvédelmi miniszterhelyettes. Továbbá a rendezvény 
csodálatos helyszínét 
és lebonyolítását Fadd 
Nagyközség Önkormány-
zata biztosította.

IKER IBOLYA  
főszervező  

Béri Balogh Ádám  
Művelődési Ház és  
Könyvtár Igazgató

K Ö Z É R D E K Ű  I N F O R M Á C I Ó K

Tolna Vármegyei Honvédelmi Nap

LYNX 2.0 Tájékoztató előadás a Szerződéses Katonai 
Szolgálati formáról 2023. 10. 18-án (szerdán) 18 órától 
a faddi művelődési házban.
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Ó V O D A

Itt van az ősz, itt van újra… a Kismanók házában is
Még javában melegített a napsugár, mikor az óvoda falain be-
lül és kívül már szorgos kezek öltöztették a csoportokat, öltö-
zőket, közösségi tereket őszi dekorációba, valamint kezdtek 
megtelni a polcok is a gondosan letisztított játékokkal. Egy – 
egy munkafolyamat között meglátogattuk otthonukban leen-
dő új kis ovisainkat is, hogy még az oviba lépés előtt saját kis 
környezetükben ismerkedhessünk meg velük egy röpke kis 
időt kihasználva erre. Majd szeptember 1-jén gyerekzsivaj-
jal, nyüzsgéssel és egy–egy elkeseredett sírással megkezdtük 
a 2023/2024-es tanévet. Voltak szülők és gyermekeik, akik 
először ezen a napon váltak el egymástól rövidebb–hosszabb 
időre és kezdték el közösségi életük első fejezetét, és voltak, 
akik az ovit a mai naptól maguk mögött hagyva elindultak új 
kalandok felé, a betűk és számok országába. Őket fájó szívvel, 
de egy „utolsó” öleléssel és integetéssel engedtük útjukra az 
óvoda épülete elől. Kívánunk nekik minden jót, örömökkel 
és sikerekkel teli iskolás napokat, szüleiknek pedig türelmet, 
támogatást és sok biztatást a gyermekeik felé.

Új (tan)év, új név, melyet kettős érzelmekkel fogadtunk. 
Az előző cikkben már hírt adtam Pillangó csoportunk meg-
szűnéséről, mely egyben egy új fejezet kezdetét is jelenti: im-
máron a 6 óvodai csoport helyett 5 csoporttal működik to-
vább intézményünk, melyet egy mini bölcsőde, a Törpikék 
csoport megalakulása is eredményezett. Nevünk is kibővült: 
Faddi Kismanók Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde. Eb-
ben az esetben a mini, ahogy sokan gondolni vélik, nem a 
gyermekek életkorát tükrözi, hanem a létszám maximali-
zálását, mely 8 fő. A folyamatos beszoktatás és az új felada-
tok sokaságát Kara–Dohóczki Annamária és Keresztesné 
Harsányi Erika látják el, mint gondozónők, dajka nénijük 
pedig Szabóné Kovács Andrea. A mai komoly elvárásoknak 
eleget téve, igényesen és a gyermekek érdeklődésének megfe-
lelően kialakított gyermekszerető környezetben várják nagy 
szeretettel a legkisebb korosztály képviselőit.

Egy korábbi pályázat sikerességének eredménye által is-
mét kiemelt dicséretben részesült a Maci csoport. Az „Add 
tovább a jót, amit Te is kaptál!” elnevezésű országos kreatív 
gyermekpályázat által értékes ajándékcsomagokat tudhatnak 
magukénak a Macikák! További sok sikert kívánunk ezen te-
vékenységeitekhez!

Változásaink a csoport felnőtt tagjait és összetételét is érin-
tette a tanévkezdés során, Süni csoportban Vera óvó néni 
mellett Nagy Anita óvónő fejleszti a gyermekeket, a Katica 
csoportban Zsuzsi óvó néni munkáját Totoláné Petróczi 
Ildikó pedagógiai asszisztens segíti, a Nyuszi csoportba pe-
dig Kovácsné Fehér Patrícia érkezett GYES-ről. Mindegyik 
csoport felnőtt tagja lelkiismeretes, gyermekszerető hivatás-
tudattal rendelkezik, így a gyermekek egészséges fejlődése 
számunkra nem is kérdéses óvodai életük során.

A tanév elindulásával elsődleges feladataink közé került 
a szülőkkel való személyes találkozás megtervezése, szülői 
értekezlet keretein belül. Erre az alkalomra szeptember má-
sodik hetében került sor, ahol közérdekű információk hang-

zottak el, vagy akár a csoportot érintő kérdések kerültek meg-
vitatásra. 

Mindennapi tevékenységeink mellett nagy hangsúlyt fek-
tetünk a tehetségpalánták kibontakoztatására, vagyis tehet-
séggondozás keretein belül lehetőségük van a gyerekeknek 
az alábbiak részvételén: „Így tedd rá!” komplex fejlesztés 
népi játékokkal (Nagy Anita – Süni csoport), sakk szakkör 
(Gász Gáborné – Maci csoport), foci szakkör (Knellerné 
Folk Renáta – januártól a Katica csoportba visszatérő óvó-
nő). Sajnos a minimális létszámú érdeklődés a jóga és német 
szakkörök elindítását idén nem tette lehetővé.

Az egyre több gyermeknek orvosi szakvélemény által aján-
lott gyógytestnevelésre azonban újra lehetőség nyílik az óvo-
dában, melyet Bitay Ágota fog tartani.

Óvodavezetőnk az előző tanév végén nevezte intézmé-
nyünket az országos „Úszó Nemzet Programon”, melynek 
lényege, hogy az országban minden gyermek ingyenesen 
tanulhasson meg úszni családi háttértől, szociális helyzettől 
függetlenül, központilag biztosított felszereléssel ellátva. In-
tézményünk 25 nagycsoportos korú gyermeke élvezheti ezt a 
remek lehetőséget hétről – hétre a tolnai uszoda épületében, 
szakoktatók tanításával.

A kirándulások nem csak a családdal adnak remek él-
ményt a gyermekek számára, óvodai közeggel hangulatuk 
teljesen más síkra terelődik. Ezt kihasználván a Pumukli cso-
port Lego kiállításon járt idén szeptemberben is Szekszárdon, 
ahol a legkisebbek is a legnagyobb élvezettel és örömmel cso-
dálhatták meg a kiállított műveket, valamint építhettek ked-
vükre az erre kialakított asztalok valamelyikén. 

Ficánka bölcsődei csoportunk „Állatbarát bölcsőde” cím 
elnyeréséhez szintén szeretettel gratulálunk!

Az őszi borongós, hamar sötétedő esték bújának elűzésé-
hez, vagy akár különleges hangulatához szeretnénk hozzájá-

rulni egy jótékonysági Retro buli megszervezésével, október 
14-én, a művelődési ház nagytermében, melyre szeretettel 
várjuk az érdeklődőket. A rendezvény teljes bevétele a gyer-
mekek javát szolgálja, hiszen már évek óta tapasztaljuk a 
szülők udvari játékok iránti igényeit, a kirándulások költsé-
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Ó V O D A

geinek megnövekedését, melyhez óvodánk alapítványa sajnos 
sokszor kevés. Jegyeket kizárólag elővételben áll módunkban 
árusítani a hely létszámkorlátozása végett, így ne késlekedjen 

senki, aki egy jó hangulatú estét töltene el a retro érzés jegyé-
ben! Étel- és italvásárlásra a helyszínen lesz lehetőség!

Itt ragadnám meg az alkalmat, és szeretnék köszönetet 
mondani kollégáim nevében is mindazoknak, akik adójuk 

1%- ával idén is támogatták a „Kismanók” Óvodai Alapítvá-
nyát, melyre szeptember közepén 249.186 Ft érkezik. Támo-
gatásukra a továbbiakban is számítunk!

Az előttünk álló színes programok, mint a szüreti felvo-
nulás, egészségnap, sportnap, Süni csoportosok játszóházi 
kirándulása és szüretelése Vera óvó néninél, a Maci csoporto-
sok autómentes közlekedési napja a Bartal kertben, Pumukli-
sok sétája a Bartal szoborhoz, Márton nap és még megannyi 
lehetőség megvalósulásának sikereiről a következő számban 
írom beszámolómat a kedves Olvasóknak!

A kedvező időjárás lehetővé teszi a szabadban töltött idők 
kihasználását is. A foglalkozások végeztével óvoda körüli sé-
ták és udvari szabad tevékenység kapja a további főszerepet. 
Ebben a betegséges időszakban sajnos elkerülhetetlen, hogy 
a gyerekek szervezete ne találkozzon az éppen aktuális fertő-
zésekkel, viszont sok kézmosással, szellőztetéssel, a játékok 
és a terek rendszeres fertőtlenítésével mi is igyekszünk ezeket 
visszaszorítani.

 Kiss Anita
 (óvodapedagógus – Pumukli csoport)

I S K O L A

Picur tábor
Iskolánkban évek óta hagyomány, hogy a leendő első osztá-
lyosok számára Picur tábort szervezünk, melyet idén augusz-
tus 30-án tartottunk.

Mi, tanító nénik is izgatottan vártuk ezt a napot, hogy 
személyesen találkozhassunk kis tanítványainkkal. Reg-
gel 9 órára érkeztek a gyerekek az iskolába, számukra 
még egy új és ismeretlen helyre. Valaki bátrabban, valaki 
félénkebben jött be az osztályterembe. Kolléganőimmel 
igyekeztünk ezt a délelőttöt érdekes programokkal, él-
ményekkel színesebbé tenni. Játékosan megismerked-
tünk egymással, az iskolával, az iskolai szabályokkal, 
szokásokkal, más osztályokban tanító pedagógusokkal 
és az iskola helyiségeivel.

A gyerekek osztályonként kézműves foglalkozá-
son vettek részt, festettek, színeztek, ragasztottak, mely 
eredményeként sok szép alkotás készült. Lelkesek vol-
tak, hogy újdonságokat tanulhattak és büszkék vol-

tak magukra az elkészített munkájukért. Ezt követően 
a gyerekek birtokba vehették az udvart, ahol örömmel 
mászókáztak, csúszdáztak és hintáztak, majd a sport-
csarnokban is fogócskáztak egy rövid ideig. Gyorsan el-
repült a délelőtt. A gyerekekért szüleik fél 12-re érkeztek, 
nekik izgatottan mesélték el a délelőtt történéseit és kér-
lelték őket, hogy másnap is jöhessenek iskolába.

Úgy gondolom, egy tartalmas, változatos, élményekben 
gazdag délelőttnek voltak részesei újdonsült elsőseink, mely-
nek köszönhetően szeptember elsején, az évnyitón már 
bátrabban, szorongás nélkül lépték át az iskola kapuját, 
hiszen a környezet, a tanító nénik és a pajtások már is-
merősek voltak számukra.  

 Kissné Szücs Nóra , tanító
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Tegyünk a Szívünkért Egyesület
Itt van az ősz, itt van újra… Mi pedig energikusan, korunkat, 
betegséginket meghazudtolva tekintünk vissza a mozgalmas 
nyárra, az együtt töltött vidám alkalmakra, kirándulásokra. 
A korábbi évektől eltérően az idén nyáron nem tartottunk 
nyári szünetet a gyógytornában. Bár kevesebb létszámmal, 
a kitartóbbak minden szerdán (hacsak valamilyen technikai 
ok miatt nem kellett elhalasztani), a tikkasztó meleg vagy ép-
pen az őszt idéző hideg ellenére, felvettük a tréningruhát, és 
irányba vettük a művelődési házat, ahol Mosonyi Judit min-

dig gondoskodott róla, hogy kellemesen elfáradjunk. Több al-
kalommal a  tűzoltó szertárban is tornásztunk, bár már kicsit 
kinőtük ezt a teret. 

Most, hogy vége a nyárnak, vége az unokázásnak, a nya-
ralásnak, a kánikulának, újra többen beálltak a „tornasorba”. 
Így készülhetünk a következő feladatra, egyesületünk 15. szü-
linapjának megünneplésére. Reméljük, hogy az év hátralevő 
része is hasonlóan szép időszak lesz mindenkinek!

C I V I L  S Z E R V E Z E T E K  É L E T É B Ő L

E G Y H Á Z I  É L E T

Áldás, békesség!

„Lásd, eléd adtam  
ma az életet és a jót,  

de a halált és  
a rosszat is.”  

 (5Mózes 30,15)

„Egy emberrel együtt ültem a vonaton. 
Minden állomásnál felállt, nagy várako-
zással kinézett az ablakon, majd az állo-
más nevét morogva leült a helyére.

Legalább már négy alkalommal így 
tett, amikor a szomszédja nagy aggoda-
lommal megkérdezte: valami baj van, 
mert úgy látom, hogy nagyon aggódik 
valamiért?

Az embr ránézett és így szólt: Való-
ban az a helyzet, hogy már régen át kel-
lett volna szállnom. Észrevettem, hogy 
ellenkező irányba utazok. De olyan jó 
meleg a vonat és nincsen sok utas…”1

1 Bruno Ferrero: A tücsök dala. Apró történetek az 
életből, Budapest, Don Bosco Kiadó, 1993.69.

Sokszor hiába tudjuk, hogy rossz 
irányba utazunk, egyedül képtelenek 
vagyunk irányt váltani.

Amikor a gyülekezetben találkozunk 
egymással és Istennel, megtörjük az 
egyedüllét tehetetlenségét. Isten üzene-
tét közösen hallgatva ellenőrizzük, hogy 
jó irányba tart – e az életünk?

Ha nem, Isten segít, hogy jó irányba 
induljunk…

Mindenkit szeretettel várunk alkal-
mainkra!

Csomós Balázs
református lelkipásztor

+36 30 010 8195
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I S K O L A

Néptánc a mindennapjainkban
Idén immáron 5. alkalommal megrendezett néptánctábo-
runk után sem pihent a Faddi Néptánccsoport, ugyanis újabb 
fellépésekre készültünk a nyár folyamán. Bő 1 hónap állt a 
rendelkezésünkre, hogy az augusztus 5-ei Falunapra felké-
szüljünk. Az újonnan tanult szatmári koreográ�án kívül Bu-
kovinából láthatott tőlünk táncokat még a faddi közönség.

Ezután már őszbe nyúlóan nagy erőkkel próbáltunk a szü-
reti mulatságra, ami szeptember 23-án került megrendezésre.

Az rossz idő miatt a felvonulás sajnos elmaradt, ezért csak 
a színpadi műsorokat láthatták a nézők. A bíróné Dömény 
Dominka, a bíró pedig Vaszari Dávid volt, akik a csopor-
tunk tagjai. Jegyzőné Takács Melitta, jegyző párja pedig 
jómagam voltam. A kisbíró szerepét tökéletesen látta el 
Czinkon Bence.

A színpadon felléptek rajtunk kívül még a Faddi Kis-
manók óvodásai és felkészítő pedagógusaik. Látványos és 
rendkívül aranyos produkciót adtak elő. Tiszteletre méltó, 
hogy minden évben készülnek a mulatságra. A Nagydorogi 

Búzavirág Néptánc Egyesület mellett még a Magyaregregyi 
Hagyományőrző Néptánc Egyesület, Sárpilisi „Gerlice 
madár” Hagyományőrző Néptánc Egyesület, a 
Wild�owers helyi táncosai, illetve a Faddi Boróka Ének és 

Néptánc Egyesület énekkara színesítette a rendezvényt. A 
csoportok repertoárjaiban szatmári, bukovinai, sárközi, kalo-
csai, cigánytánc szerepeltek, valamint az énekkar népdalokat 
adott elő.

A talpalávalót az A’la Carte Zenekar húzta. Külön köszönet 
jár Fadd Nagyközség Önkormányzatának és Bordács József 
polgármester úrnak a támogatásért, a konyha dolgozóinak a 
�nom vacsoráért a fellépők számára, valamint mindazoknak, 
akik süteményekkel kedveskedtek a résztvevőknek. Idén is 
lovasok érkeztek településünkre, hogy mindenki megcsodál-
hassa őket Hanák Sándor vezetésével.

Végül, de nem utolsó sorban hálásak vagyunk a Művelődési 
ház dolgozóinak, akik – mint mindig - most is aktívan részt 
vettek a háttérmunkában. A nap itt még nem ért véget, a 20 
órától hajnalig tartó szüreti bállal zárult.

Külön öröm számunkra, hogy a csoportunk létszáma bő-
vült, hiszen lettek új és visszatérő tagjaink. Az idei év kerek 
számunkra, mert október végén ünnepeljük 5 éves fennállá-
sunkat! Közösségünk még �atal, de annál inkább lelkes a jö-
vőre nézve! Továbbra is várjuk a táncolni vágyó leendő új 
tagjainkat!

 Bogdán György
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C I V I L  S Z E R V E Z E T E K  É L E T É B Ő L

Faddi Boróka Ének és Néptánc Egyesület

Kellemes, eseménydús kiránduláson vettek részt a kórus-
tagok. Baja szépségével és érdekességeivel ismerkedtek.

A városnéző kisbusz Baja utcáin haladva ismertetővel 
mutatta be a várost, majd a szigeten a halászmúzeumot 
és a vízimalmot. A szerb templom és a zsinagóga, ami ma 
könyvtárként működik, különleges építészeti és díszítő mű-
vészettel készült, csodálattal töltötte el a csoportot.

A nap zárásaként egy �nom vacsorát fogyasztottak el Bá-
taszéken. Fáradtan, de annál nagyobb élménnyel tért haza 
a csoport.

Az év hátralevő része az adventi hangversenyre való fel-
készüléssel telik el.

 Ádám Imréné

Faddi Nyugdíjasok Egyesülete
A nyár utolsó nagy rendezvényén, a 
Falunapon vettünk részt augusztus 
5-én. Alkalmi szakácsaink főztjével 
elnyertük a különdíjat, ami lehe-
tőséget adott egy regionális főző-
versenyen való részvételre. Így a 
Kalocsai Paprikafesztiválon vettek 
részt a főzőmesterek és segítőik. 
Nagy kihívás volt, mert kb. 140 csa-
pat mutatta be tájegységének az ét-
keit. Itt sem maradt el a siker, mert a 
Legvidámabb csapat elismerésben 
részesült egyesületünk.

A decsi kulturális seregszemlén 
is részt veszünk szóló énekkel. Majd 
megkezdjük a karácsonyi ünnepsé-
günk szervezését.

 Ádám Imréné
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Idősek Klubja 
Kedves Olvasók!
Üdvözöljük újra Önöket! A lap leg-
utóbbi megjelenése óta több minden 
történt az Idősek Klubja életében. Töb-
bek között egyik legfontosabb dolog, 
ami történt, hogy visszatérhettünk a 
klub telephelyére. Próbáltunk mindent 
ott folytatni, ahol abbahagytuk. Még 
tavasszal ellátogattunk Gáti Mariann, 
helyi képzőművész galériájába, ahol a 
sokoldalú művésznő szebbnél szebb al-
kotásait csodálhattuk meg kedves, sze-
rető vendéglátás közepette. Úgy gondol-
juk, örült a látogatásunknak, mi pedig 
valódi lelki feltöltődéssel jöttünk el tőle. 
Még szeretnénk visszatérni!

Egyéb programjaink közül szeret-
nénk kiemelni a wa�el-partit, ami na-
gyon jól sikerült, több generáció töltött 
hasznos időt együtt. A partinak ha-

marosan folytatása következik. A klub 
egyik szekrényében felfedeztük a régen 
elfeledett, gyermekkorunk házimozi-
rendszerét: a diavetítőt. Szerencsére 

találtunk mellette egypár dia�lmet is. 
Voltak köztük mese-, illetve i�úsági-, 
ismeretterjesztő �lmek is. Úgy döntöt-
tünk egy kicsit nosztalgiázunk, vissza-
idézzük a régi szép időket, és megnéz-
tünk egy-egy diát. A következő időkben 
is tervezünk még továbbiakat megnéz-
ni.

A nyár folyamán, a falu közösségi 
életében talán a legfontosabb Faluna-
pon mi is részt vettünk kis csapatunk-
kal. Beneveztünk a főzőversenyre, és 
nagyon jól éreztük magunkat a színvo-
nalasan megszervezett színes progra-
mokon.

Augusztus 4-én elbúcsúztattuk ked-
ves kolléganőnket Dömötörné Bán 
Sára Erikát. Nyugdíjba ment, amit már 
nagyon várt. Erika 20 évet töltött az Idő-
sek Klubjában. Köszönjük, hogy ismer-
hettük, együtt dolgozhattunk! Ezúton is 
kívánunk neki hosszú, boldogságban, 
egészségben eltöltött nyugdíjas éveket!

Utoljára hagyjuk a szomorú bejelen-
teni valót. Sajnos idén ősszel is kénysze-
rűen átköltözünk a Béri Balogh Ádám 
Művelődési Ház és Könyvtár épületé-
be. Tehát október 16-tól ott várjuk ked-
ves klubtagjainkat, és minden kedves 
érdeklődőt!

 az Idősek Klubja dolgozói
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K Ö Z É R D E K Ű  I N F O R M Á C I Ó K

Fadd Nagyközség Önkormányzata képvisel-testületének /. 
(VII. .) önkormányzati rendelete a települési hulladékkal kapcsolatos 

hulladékgazdálkodási helyi közszolgáltatásról és a közterületek 
tisztántartásáról szóló /. (VI. .) önkormányzati rendelet módosításáról

Fadd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében és 
a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) 
bekezdés c) és e) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a 
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pont-
jában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 5. pontjában, va-
lamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. 
§ (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva a következőket rendeli el:

1. § 
Fadd Nagyközség Önkormányzata képviselő-testületének 
a települési hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási 
helyi közszolgáltatásról és a közterületek tisztántartásáról 
szóló 8/2016. (VI. 30.) önkormányzati rendelete (a továb-
biakban: Rendelet) az alábbi 33/A. §-sal egészül ki: 

„33/A. § 
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj átvállalásával 
érintett személyi kört, átvállalására vonatkozó feltételeket 
a Képviselő-testület nem állapít meg.” 

2. § 
(1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát vesz-

ti a Rendelet I-IV. Fejezete, 31. és 32. §.a, valamint az 

azokat megelőző „19. A közszolgáltatási díj meghatáro-
zása, meg�zetése” alcím, 33. §-a és az azt megelőző „20. 
A díjkedvezmények” alcím, 34. §-a és az azt megelőző 
„21. A közszolgáltatási díj meg�zetése” alcím, 35. §-a 
és az azt megelőző „22. A közszolgáltatás teljesítésének 
szünetelése” alcím, 36. §-a és az azt megelőző „23. Az 
üdülőingatlanokra vonatkozó külön rendelkezések”  al-
cím, 37. és 38. §-a, valamint az azokat megelőző „24. „A 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatás hatály alá nem 
tartozó települési hulladékkal kapcsolatos egyes kérdé-
sek” alcím, továbbá 39. §-a és az azt megelőző „25. Ál-
talános jogi felelősség” alcím.

(3) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti 
a Rendelet 1. melléklete.

(4) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti 
a Rendelet 1. függeléke.

 Bordács József Dr. Percsi Elvira 
 polgármester jegyző

Záradék:
A rendelet 2023. július hó 7-én a helyben szokásos módon 
kihirdetésre került.
 Dr. Percsi Elvira
 jegyző

Fadd Nagyközség Önkormányzata képvisel-testületének  /. (VII. .) 
önkormányzati rendelete az önkormányzat Szervezeti és Mködési Szabályzatáról 

szóló /. (X. .) önkormányzati rendelet módosításáról

Fadd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében ka-
pott felhatalmazás alapján, valamint a Magyarország Alap-
törvénye 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában, a Magyaror-
szág helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 32. § (2) bekezdés a) pontjában, 33. §-ában, 37. § 
(1) bekezdésében, 39. § (3) bekezdésében, 42. § 2. pontjá-
ban, 44. §-ában, 45. §-ában, 48. § (2)-(4) bekezdésében, 49. 
§ (2) bekezdésében, 50. §-ában, 51. § (2) bekezdésében, 52. 
§ (1) bekezdés n) pontjában, 53. § (1) és (3) bekezdésében, 
57. § (1) és (2) bekezdésében, 59. § (2) bekezdésében, 68. 
§ (2) és (3) bekezdésében, 82. § (3) bekezdésében, és 84. § 
(2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el:

1. §
Fadd Nagyközség Önkormányzata képviselő-testületének 
az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 14/2022. (X. 18.) önkormányzati rendelete (a to-
vábbiakban: Rendelet) 3. §-ának (7) bekezdése helyébe az 
alábbi rendelkezés lép:
„(7) A Képviselő-testület – feladatainak eredményes meg-

oldása céljából, a kölcsönös érdekek alapján – együtt-
működik a vármegyei önkormányzattal, más települési 
önkormányzatokkal, önkormányzati szövetségekkel és 
a települési civil szervezetekkel.”

2. §
A Rendelet 10. §-ának (4) bekezdése helyébe az alábbi ren-
delkezés lép:
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„(4) A Képviselő-testület ülését a Tolna Vármegyei Kor-
mányhivatal hívja össze, ha az Mötv. 44. §-a szerint tett 
indítványának a polgármester 15 napon belül nem tesz 
eleget.”

3. §
A Rendelet 12. § (2) bekezdésének g) pontja helyébe az 
alábbi rendelkezés lép:

[Az ülések további meghívottai:]
„g) a Tolna Vármegyei Kormányhivatal vezetője,”

4. §
A Rendelet 48. §-ának (2) bekezdése helyébe az alábbi ren-
delkezés lép:
„(2) A jegyzőkönyv kijavítására irányuló kérelmet írásban – 

a kijavítani kért rész pontos megjelölésével és a javított 
szövegezés benyújtásával – a jegyzőkönyv Tolna Várme-

gyei Kormányhivatalhoz történő felterjesztésétől számí-
tott 30 napon belül lehet előterjeszteni.” 

5. §
A Rendelet 61. § (4) bekezdésének i) pontja helyébe az 
alábbi rendelkezés lép:
(4) [A jogszabályokban meghatározottakon túl a polgár-

mester feladatai különösen:]
„i) kapcsolatot tart a lakossággal, a vármegyei önkor-

mányzat, az egyházak, a helyi civil szervezetek ve-
zetőivel,”

6. §
E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

 Bordács József Dr. Percsi Elvira 
 polgármester jegyző

Záradék:
E rendelet 2023. július hó 7. napján a helyben szokásos 
módon kihirdetésre került.
 Dr. Percsi Elvira
 jegyző

Fadd Nagyközség Önkormányzata képvisel-testületének /. (VII. .) 
önkormányzati rendelete a víziállások létesítésének és fennmaradásának 

szabályozásáról szóló /. (III. .) számú önkormányzati rendelet 
módosításáról

Fadd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében 
biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország 
Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint 
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meg-
határozott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
Jelen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg Fadd Nagy-
községi Önkormányzat Képviselő-testületének a víziál-
lások létesítésének és fennmaradásának szabályozásáról 
szóló 7/2015. (III. 24.) számú önkormányzati rendelete 4. 
§-ának (1) bekezdése, 6. §-ának (2) bekezdése, (4) bekez-
dése és (5) bekezdése, valamint 10. §-ának (1) bekezdése 
hatályát veszti.

2. §
Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, 
rendelkezéseit a hatályba lépését megelőzően indult, jog-
erősen még el nem bírált ügyekben is alkalmazni kell.

 Bordács József Dr. Percsi Elvira 
 polgármester jegyző

Kihirdetési záradék:
A rendelet 2023. július hó 7. napján a helyben szokásos 
módon kihirdetésre került.
 Dr. Percsi Elvira
 jegyző

Fadd Nagyközség Önkormányzata 

képviselő-testületének 

önkormányzati

rendeletei teljes terjedelemben 

megtalálhatóak a település 

honlapján:

www.fadd.hu
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 8. függelék a 14/2022. (X. 18.) önkormányzati rendelethez

. Fadd Nagyközség Önkormányzatának alapfeladat ellátásához kapcsolódó kormányzati funkciók 

Kormányzati 
funkció száma 

Kormányzati funkció megnevezése 

011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége

013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok

013360 Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési egyéb szolgáltatások

016080 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények

031030 Közterület rendjének fenntartása

032020 Tűz és katasztrófavédelmi tevékenységek

041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

045120 Út, autópálya építése

045161 Kerékpárutak üzemeltetése, fenntartása

045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása

045220 Vizi létesítmények építése (kivéve: árvízvédelmi létesítmények)

047410 Ár- és belvízvédelemmel kapcsolatos tevékenységek

051020  Nem veszélyes hulladék (települési) összetevőinek válogatása, elkülönített begyűjtése, szállítása, átrakása

051030 Nem veszélyes hulladék (települési) hulladék vegyes (ömlesztett)begyűjtése, szállítása, átrakása

052020 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése

052080 Szennyvíz csatorna építése, fenntartása, üzemeltetése

061020 Lakóépület építése

062020 Település fejlesztési projektek és támogatásuk

063020 Víztermelés, -kezelés, -ellátás

063080 Vízellátással kapcsolatos közmű építése, fenntartása, üzemeltetése

064010 Közvilágítás

066010 Zöldterület-kezelés

066020 Város-, községgazdálkodási egyéb feladatok

072111 Háziorvosi alapellátás

072112 Háziorvosi ügyeleti ellátás

072311 Fogorvosi alapellátás

074031 Család és nővédelmi egészségügyi gondozás

074032 I�úság-egészségügyi gondozás

074040 Fertőző megbetegedések megelőzése, járványügyi ellátás

081030 Sportlétesítmények, edzőtáborok működtetése, fejlesztése

081041 Versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása

081043 Iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása

081045 Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása

081061 Szabadidős park, fürdő- és strandszolgáltatás

081071 Üdülői szálláshely-szolgáltatás és étkeztetés

082042 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása

082044 Könyvtári szolgáltatások

082091 Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

082092 Közművelődés – hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
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Halottak napi közös megemlékezést tartunk, 
amelyre tisztelettel meghívjuk településünk lakosságát. 
Elhelyezzük a kegyelet koszorúit, virágait, és gyertyát gyújtunk halottainkra 

emlékezve…

 Fadd Nagyközség Önkormányzata

Kormányzati 
funkció száma 

Kormányzati funkció megnevezése 

082093 Közművelődés- egész életre kiterjedő tanulás, művészetek

082094 Közművelődés – kulturális alapú gazdaságfejlesztés

083030 Egyéb kiadói tevékenység

086020 Helyi, térségi közösségi tér biztosítása, működtetése

086030 Nemzetközi kulturális együttműködés

091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai

091220 Köznevelési intézmény 1-4. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával összefüggő működtetési feladatok

092120 Köznevelési intézmény 5-8. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával összefüggő működtetési feladatok

096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben

096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben

102031 Idősek nappali ellátás

102050 Az időskorúak társadalmi integrációját segítő programok

104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés

104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások

104060 A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok

106020 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások

107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán

107052 Házi segítségnyújtás

107053 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

107055
Falugondnoki, tanyagondnoki szolgál-
tatás

107090
Romák társadalmi integrációját elősegítő 
tevékenységek, programok.

. Fadd Nagyközség Önkormányzatának az egyéb  
feladat ellátáshoz kapcsolódó kormányzati  
funkciói

Kormányzati 
funkció száma 

Kormányzati funkció megnevezése 

013320 Köztemető fenntartása és működtetése 

047120 Piac üzemeltetése
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OTTHONI MUNKA!

Csomagolások, cimkézések, 

egyebek elérhetőségei: 

érd: audiopress.mozellosite.com

(ügyfélszolg.: 06 20 496 3980) 

Audiopress Hungary Bt.

Béri Balogh Ádám Művelődési Ház és Könyvtár – 7133 Fadd, Béke u. 1.
Nyitva: hétfőtől péntekig 9–17 óráig
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BÁRMIT IS CSINÁLSZ,
     BIZTOS NET
      KELL HOZZÁ!
FADD,
ITT A GIGAERŐS OTTHONI NET!

Lépj előre  
digitálisan!

telekom.hu/gigaeros
Optikai hálózaton, műszaki felmérés alapján.



18 Faddi Hírek

Házi készítésű, adalékanyag nélküli termékek 

Benis BrigittaBenis Brigitta  
regisztrált őstermelő kínálatából 

LEKVÁROK tartósítószer nélkül
(sárgabarack, szilva, szilvaalapú vegyes, eper, meggy)

Szárított és fagyasztott CSÍPŐS PAPRIKA

KAMILLA- és HÁRSFAVIRÁG teának

FAGYASZTOTT szilva, meggy

Konyhakész, saját nevelésű,  
szemes takarmányon nevelt  

TYÚKOK, KAKASOK, GYÖNGYTYÚK 
pecsenye- és tömött KACSA

HÁZI TOJÁS

BIRSALMASAJT

Szeretettel várom a faddi piacon, Messengeren, 
valamint a Kölcsey u. 10. szám alatt.

Telefon: 06-30-957-32-16

Kínálatunkból:

Saját nevelésű sertésből friss 
hús megrendelésre, hurkafélék, 
sütőkolbász

Hagyományosan házi készítésű 
füstöltáru bármikor raktárról 
elérhető (szalámifélék, hurkák, 
disznósajt… stb.)

Idényjelleggel: grillkolbászok, 
grillhúsok rendelhetők.Fadd, Somos u. 57. | Tel.: +36-30/605-4534

HORNOK LÁSZLÓ
HÚSFELDOLGOZÓ KISTERMELŐ
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M
egnyitottuk 

Tűzépünket 

7133 Fadd Rákóczi utca 120. | 74/445-142  ||  NYITVA: HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG 8-16 ÓRÁIG

KÍNÁLATUNKBAN MEGTALÁLHATÓ:

– Széles árú választékkal várjuk  

meglévő és új ügyfeleinket
– Függőeresz- és lefolyócsatorna és egyéb 

kiegészítők (színes alumínium lemezből is)
– Düfa homlokzati vakolatok és festékek nagy 

választékban, helyszíni színkeveréssel

Szolgáltatásaink:
– Lapos tetők hő- és vízszigetelése
– Palatető szigetelése és zsindelyezése
– Homlokzati hőszigetelés
– Egyedi Bádogos termékek gyártása

Térjen be hozzánk! 

 

HASZNÁLT CIKK – FADD 

Lomi 

 

 

MŰSZAKI CIKK – BÚTOR – HÁZTARTÁSI KISGÉPEK 

– HÁZTARTÁSI NAGYGÉPEK – HÁZTARTÁSI 

FELSZERELÉS – HASZNÁLT RUHA – LAKÁSTEXTIL – 

KERÉKPÁR – JÁTÉK 

 
7133, FADD ARANY JÁNOS U 200 

 (TSZ IRODAHÁZ EBÉDLŐ, PIZZÉRIA MELLETT) 

 

HASZNÁLT CIKK FADD - LOMI 

NYITVA:  

CSÜT-PÉNTEK 14:00-17:00  

SZOMBAT-VASÁRNAP 9:00:12:00 



20 Faddi Hírek


